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YBaxkaeMmniii Bacunuii! 1. Ecnu romoBKa I0I0BOTO YleHa IMOTHOCTHIO OTKPBHIBAETCS IPU 9PEKIUH, HO
IIPY 9TOM €CTh HENPUSITHLIE OLIYIIEeHUs, TO BePOsITHEE BCETO, UMEeT MeCTO Tyras KpauHss IJIOTk.
TouHee cKa3aTh MOXKHO 1ocye ocMoTpa. 2. Eciu y Bac BpoXageHHOe OTCYyCTBUE (aljla3usi) OGHOTO
sIM4YKa, TO 4Yallle BCEro, 3TO He COMPOBOXKAAETCSI CHUXKEHUEM BO3MOKHOCTHY 3adyaTtusd. Ecnu Bel xoTute
TOYHO y3HaTh, CIIOCOOHE! BEl 3auaTh pebeHKa UK HeT, coanTe cuepMmorpamMmy. OHa MmokaxeT Barry
bepTunbHOCTh. C yBaKeHUEM.



